

LIPMAN LAW PLLC

2023 年 4 月 17 日

通过电子案件系统

尊敬的罗伯特·W·莱尔伯格法官(Robert W. Lehrburger)

丹尼尔·帕特里克·莫伊尼汉

美国联邦法院

纽约州，纽约市珍珠街 500 号

邮编：10007-1312

关于：美国(政府)诉王雁平 (又名 'Yvette')，案件号：S1 23 Cr. 118 (AT)

尊敬的莱尔伯格法官：

我们与乔德里律师事务所(ChaudhryLaw PLLC)共同代表王女士。今天下午 4:37，政府向法院提交了一份信函，承认其在关于王女士家中搜查的事件中对法院进行了误导陈述。(电子案件系统编号 47)。政府多次向多位法官提供这些误导陈述，正是基于这些误导陈述，政府主张对王女士实施严格的保释条件并要求她留置看守所，直到满足保释条件。由于王女士被拘留 (目前已在 MDC 被拘留超过一个月) 在很大程度上是基于这些误导陈述，我们请求法院下令立即释放她，并给予她合理的时间以满足剩余的保释条件，这些条件将在法院对我们目前的动议 (批准两个担保人或修改保释条件以免除担保人要求) 的裁定后仍需满足。

我们注意到，政府似乎将其误导陈述归咎于负责搜查的 FBI 探员。这种解释很难令人信服。首先，我们在王女士于 2023 年 3 月 15 日出庭后几乎立即开始质疑政府的事实陈述。例如，在 3 月 31 日，我们致函政府，明确质疑政府现在承认并非真实的某些事实主张，并要求提供这些指控的证据。以下是我们的信函内容：

律师：

在您向法院提交的与保释相关的文件中，您做出了多项事实主张。为了便于我们对这些事实主张进行分析和回应，请立即提供在搜查王女士公寓的过程中获得的所有证据，包括：

所有与搜查相关的照片；

所有与搜查相关的视频；

所有发现和扣押的现金照片；请确保照片的分辨率足够高，以使钞票上的日期清晰可见。如果没有高分辨率的照片，请拍摄并提供；

所有“原包装 iPhone 盒内”的手机照片和视频；

尊敬的罗伯特·W 莱尔伯格法官(Robert W. Lehrburger)

2023 年 4 月 17 日

第 2/3 页

所有与发现“在 (王女士) 床垫之间找到的手机”相关的照片和视频 ;
所有与在发现王女士衣柜中的笔记本电脑相关的照片和视频 ;
所有在王女士公寓内找到的所有护照的照片和视频 ;
所有支持您主张王女士在 2021 年收到“价值 699,980 美元的 HCN”以及她现在拥有这些资产的文件 ;
所有证明您主张王女士控制着包含 3,400 万美元的账户的文件 ;
所有支持您主张存在以“她的 BVI 注册公司”名义开设的银行账户的文件 ;
所有其它政府计划在其申请王女士被拘留或被施加更严格保释条件时依赖的证据 , 正如您今天早晨致法院的信函中所述 ;
搜查令清单 ; 以及
进行王女士预审面谈的预审服务官员及其实习生的笔记。

如果政府真的如今天所言 , 直到今天才发现真相的话 , 那么只能得出结论 : 即使在我们要求政府提供证据证明其主张之后 , 政府也懒得去审查其掌握的证据。事实上 , 即使在 2023 年 4 月 4 日您主持的听证会上 , 我们质疑与证据 (即搜查时准备的照片日志和探员拍摄的照片) 相矛盾的这些主张的真实性之后 , 政府也没有这样做。执行搜查的探员同时编制的证据日志和照片日志中描述的非常具体 , 这让人对负责搜查的 (未透露姓名的) 联邦调查局探员一开始就向政府提供了错误信息的解释难以置信。同样难以置信的是 , 探员会记错一些事情 , 比如沙发垫或床垫之间藏有文件和电话等物品。

最终 , 尽管政府承认了其误导陈述关键事实 , 但它仍未采取正确行动 , 撤回还押候审申请 , 反而执意歪曲搜查结果。正如我们向法院所述 , 政府也非常清楚 , 王女士居住在一个只有 740 平方英尺的小公寓里 , 几乎没有多余的家具 , 没有书桌 , 也没有任何存放文件或旧手机的地方。当然 , 她的旧手机被发现放在衣柜里的袋子里。文件也被发现放在客厅和卧室的袋子里 , 包括她的钱包。照片日志和证据日志清楚地表明了这一点。这些普通的情况无法填补政府关于王女士有逃跑风险而需要拘留的空洞论点 , 甚至无法支持当前苛刻的保释条件。

政府唯一可以确定的是 , 它将不惜一切代价 , 包括向法院作出误导陈述 , 以将王女士一直关押。我们恳请法院立即下令释放王女士 , 并允许王女士有十天时间遵守法庭认为适当的任何保释条件 , 以应对这里的独特情况。

LIPMAN LAW PLLC

尊敬的罗伯特·W·勒赫伯格法官(Robert W. Lehrburger)

2023年4月17日

第 3/3 页

谨呈，

利普曼法律事务所

【律师的手写签名】

亚历克斯·利普曼